

Servicii de supervizare - dirigenție de șantier pentru proiectul “Modernizare străzi și trotuare în zonele Măgura, Bocșa Montană, Vasiova, Bocșa Română și Neuwerk, L~ 20km, în orașul Bocșa județul Caraș-Severin”

I.D.: 33764360

Documente participare:

- 7-SCN1037423.zip

Data publicării	11.02.19	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	28.02.19	Pretul estimativ:	430.913,00 RON

Descriere: Serviciile propuse constau în supervizare - dirigenție de șantier asigurate prin personal tehnic de specialitate, autorizat în conformitate cu prevederile Ordinului ISC nr. 1496 din 13 mai 2011 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a dirigenților de șantier, cu modificările și completările ulterioare, cu scopul de a oferi beneficiarului garanția că executantul care i-a fost atribuit contractul de proiectare și execuție lucrări își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, proiectul tehnic, caietul de sarcini și propunerea tehnică în vederea implementării cu succes a obiectivului de investiție propus prin proiectul „Modernizare străzi și trotuare în zonele Măgura, Bocșa Montană, Vasiova, Bocșa Română și Neuwerk, L~20km, în orașul Bocșa județul Caraș-Severin”, din punct de vedere al parametrilor timp, cost, calitate și siguranță în conformitate cu HG 1/2018. Prestatorul va îndeplini toate obligațiile ce-i revin potrivit prevederilor din Anexa nr. 2 din Hotărârea Guvernului nr.1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în cea de-a 6-a zi înainte de termenul limita pentru depunerea ofertelor, în condițiile în care solicitările se vor adresa cu cel puțin 10 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificările depuse după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Valoarea estimată a contractului de servicii este de 430.913,00 RON.
